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Prezados,
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A comissado permanente de licitagac ‘;“." e1CofM

REF.: Concorréncia 0001/2021
Processo Administrativo: 0_160/ 2

Prezados,
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=
=

Venho através dessa pedir esclarecimentos sobre o edital da concorréncia 0001/2021,
contratacio de 01 agéncia de publicidade e propaganda para a Camara Municipal de Macaé.

1 - As tabelas dos veiculos devem seft a vigente na publicacdo do edital?

7 - Devemos Usar tabela cheia e desqonsiderar o desconto padrdo e os custos internos,
confirme orientacdo do guia Sinapro {le licitagdo e o CENP?

Rio de Janeiro, 24 de maio de 202

Claudio Mousinho de Barros Reis
Diretor
CPF: 020.373.635-40

1

ynRy euroierh.com.br/




ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Prezado Requerente,

Sirvo-me do presente para
esclarecimento 005

(claudiombr@gmail.com) da em
Concorréncia Publica n°® 001/202
de servigos de publicidade, atrav

propaganda, compreendendo o
tenham por objetivo o estudo, o
a execugao
distribuicdo de publicid
veiculos de comunicagéo e dem

Registra-se que, diante do ¢

apresentadas abaixo foram res

Legislativa, através do e-mail
anexo;

Questionamento 01:

WL As
edital?”

tabelas

Resposta:

“Fica a critério da empres
de

estratégia de comunicacdo.’

sejam atualizadas ac

Questionamento 02:

W2 Devemos usar tabela
custos internos, confirme
CENP?"

Resposta:

“A escolha fica a critério

Desta feita, mediante resposta
Legislativa, informe a todas as €

- Registre-se;
- Dé ciéncia de

CAMARA MUNICIPAL DE MACA )
COMISSAO PERMANENTE DE LICITAGAO

encaminhado por

interna, a intermediacdo e a supervisdo da exe
ade de competéncia da Camara Municipal de Macaé aos

dos veic

H .

vrdo

COMISSAO PERMANENTE DE
LICITAGAO
PROC. N° 0160/2021

396, f

FLS.:

Macaé — RJ, 26 de maio de 2021.

ncaminhar resposta com relacdo ao pedido de
e-mail através do Sr. Claudio Reis
resa Eurofort Comunicagdo, referente ao edital da
1, cujo objeto & a selegdo e contratagao da prestagao
s de agéncia prestadora de servicos publicitarios e de
sonjunto de atividades realizadas integradamente que
lanejamento, a conceituacao, a concepcao, a criacéo,
cucdo externa e a

is meios de divulgagao, conforme abaixo:
arater técnico dos questionamentos, as respostas

pondidas pelo Setor de Comunicacgdo, desta Casa
(comunicacac@cmmacae.rj.gov.br), que segue em

ulos devem ser a vigente na publicagdo do

Comoc estratégia, é possivel gque as tabelas

com a necessidade do momento e da

~heia e desconsiderar o desconto padrdo e o0s

orientacdc do guia Sinapro de licitagdo e o

da empresa concorrente.”

encaminhada pelo Setor de Comunicagao desta Casa
mpresas que retiraram o edital.

»ste esclarecimento aos interessados.




COMISSAQ PERMANENTE DE
LICITAGAO
PROC. N° 0160/2021

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 4y
CAMARA MUNICIPAL DE MACA ~ R q- = ‘P
COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO

- E publiqgue-se no Portal da Transparéncia, juntamente com o0s

anexos supracitados.

Atenciosamente.

Tt Lo i ,////’

rcelo da Silva Pinto
Presidente Comissdo Permanente de Licitagao
Portaria n°115/2021

[po




26/05/2021 Roundcube Webmail :: Re: Soli
fssunto Re: Solicitagdo de subsidios para resp aos pedidos de esdar tos 003, 004 e 005
De <comunicacao@cmmacae.rj.gov.br>
Para <licitacao@cmmacae.rj.gov.br>
Data 2021-05-26 13:39
Boa tarde,

Complemento a solicitacdo de subsidios para respostas de pedidos de

0 desconto mencionado de 2% deverd ser concedido, embora encontre-s
parametros contidos no item 6.4 - Anexo “B" das Normas-Padrao da At
CENP?

Resposta: Sim

Entende-se que:

0 edital define gue serdo pagos 2,5% de honordrios sobre os custos
externos de pegas de veiculagdo, em substituicdo aos 15% de honorar
subitem 3.6.1 das Normas-Padrda da Atividade Publicitdria, do CENP?

Resposta: Sim

Atenciosamente,

Junior Barbosa

Em 2021-95-25 15:04, comunicacaocmmacge,rj.gov.br escreveu:
Prezados, boa tarde!

para unificar os Gltimos emails, informo abaixo os subsidios solic

RESPOSTAS PARA A EMPRESA AZ 3:

- a primeira & referente a data de entrega e abertura dos envelope
{84/86), yue serd depois de um feriado federal na guinte-feira, en
questionamos: essa data sera manda?

Resposta: Sim

-a segunda & que na pagina 47, item 1.4.1 cita que ps licitantes
deverdo apresentar como exemplos 1@ (dez) pegas corporificadas na
campanha simulada para atendimento ao edital e ao briefing, mas ja
pagina 91, sdo citadas as midias a serem utilizadas com a guantida
de 5 posts para facebook, com isso ultrapassando o limite de 1@ pe
mencionadas na pagina 47, entdo nosso questionamento: das citadas
pagina 91 iremos corporificar 18 conforme exigida na pagina 477
Resposta: Sim

-podem disponibilizar a marca/brasdo para uso na campanha?
Resposta: Arquivo anexado.

-no anexo VII, pagina 96, "Resumo da Campanha Publicitaria“ diz qu
A campanha terd duracBo de 1 més e 20 final dela um evento ira
compilar toda essa troca de experiéncias em um documento formato
revista que sera impresso e distribuide 3 populacde. “ Na pagina 7|
no item 3.3. - Verba Publicitdria para Campanha” diz que a verba d
450.800,00 deverd ser utllizada em um periodo de 3 (Lrés) meses.

Pergunta 1: Qual o prazo devemos considerar para o exercicio de
comunicac3o e midia: 1 més ou 3 meses?

Resposta: Um més estd relativo a execucdo da campanha. Os dois mes
anteriores servirdo para planejamento e desenvelvimento do mesmo.

Pergunta 2: Nas pecas criadas devers ser incluida alguma referénci
evento citado?
Resposta: Sim

Pergunta 3: A revista serd distribuida no eventa?
Resposta: Sim e também pade ser adaptada para a estrategia que for
mais eficaz no momento de execugdo

- qual o formate do envelope apdcrifo (envelope padronizade a ser
fornecido pela Prefeitura)?
Resposta: Correto. Envelope sem gualquer tipo de identificacdo

RESPDSTAS PARA A EURDFORT

1 - As tabelas dos veiculos devem ser a vigente na publicacdo do el
Reposta: Fica a critério da empresa. Como estratégia, é possivel gl
as tabelas sejam astualizadas de acordo com a necessidade do moment
da estratégia de comunicagao.

2 - Devemos usar tabela cheia e desconsiderar o desconto padrio e
custos internos, confirre orientagds do guia Sinapro de licitacdo
CENPY

Resposta: A escolha fica a critério da empresa concorrente.

RESPOSTAS PARA A PUBLIKA 7

a) Todas as pecas e ou materiais listados devem ser obripatoriamen
apresentados?
Reposta: Sim

devem ser apresentadas?
Resposta: Sim

c) “Marca de cawpanha" e “slogan de campanha® serdo 2 das 16 pegas
materiais cbrigatorios

@ contarao para o total de 18 pecas?

Resposta: Sim

d) Os 5 posts para Facebook ndo serdo considerados 5 pe¢as, mas si
Resposta: Isso. Por um exemplo @ que um cnica past pode ser feito
cinco imagens explicativas, assim como acontece em outras redes
sociais, como o Instagram.

b) Das 1B pecas exigidas pelo Briefing, todas as listadas no Resump

esclarecimentos da Agéncia Publikd 7.
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de servicos e suprimentos
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26/05/2021 Roundcube Webmail :: Re: Solicitagio de subsidios para resposta aos pedidos de esclarecimentos 003, 004 e 005

e) A lista contém 5 tipos de pecas e ou materiais? O Briefing pede
para corporificar 19 pecas.
Resposta: Em aberto (A SER VERIFICADO)

) 0 material “slogan de campanha” sparece seguido de “anincio de
jornal % pagina standard”,

como se fosse um material s6; mas sdo duas pecas distintas?
Resposta: Sim

Atenciosamente,

Junior Barbosa

Em 2621-85-25 13:85, comunicacaoficmmacae,rj.gov.hr escreveu:

Roa tarde, Marcela.

Seguem minhas sugestées de resposta sobre as duas perguntas abaixq:

1 - As tabelac dos velculos devem ser a vigente na publicacdo do gdital?
Reposta: Fica a critério da empresa. Como estratégia, € possivel que
as tabelas sejam atuslizadas de acordo com a necessidade do momento e
da estratégia de comunicacgdo.

w

2 - Devemos usar tabela theia e desconsiderar o desconto padrio elo
custos intornos, confirme orientacdio do guia Sinapro de licitagdole o
CENP?

Resposta: A escolha fica a critério da empresa concorrente.

Atenclosamente,

Junior Barbosa

Em 2821-85-25 ©9:34, comunicacaofcmmacae.ri.gov.br escreveu:
marcelo, bom dia.

Seguem mais sugestdes de resposta sobre a ultimo e-mail:

¢) "Marca de campanha” e “slogan de campanha” serdc 2 das 10 pecas /
materiais obrigatdrios

e contardo para o total de 18 pecas?
Resposta: Sim

d) 0s 3 posts para Facebook ndo serdo considerados 5 pecas, mas sim 1 peca?
Rosposta: Isso. Por um exemplo € que um unico post pode ser feitp com

cinco imagens explicativas, assim como acontece em outras redes
socials, comc o Instagram.

a) A lista contém 9 tipos de pecgas e ou materiais? O Briefing pede
para carporificar 18 pecas.
Resposta: Em aberto {A SER VERIFICADO)

£) 0 material “slogan de campanha” aparece seguido de “anincio de
jornal ¥ pdgina standard”,

coma se fosse um material sé; mas sio duzs pegas distintas?
Resposta: Sim

Atenciasamente,

Junior Barbosa

Em 2821-B5-24 17:26, comunicacao@cmmacae.rj.gov.br escreveu:
Seguindo com as respostas, os questionamentos ligados ao setor de
Comunicagac da empresa Publika 7:

(As dltimas acredito que devem ser respondidas pela Comissdo)

a) Todas as pecas e ou materiais listados devem ser ocbrigatoriamente
apresentados?
Reposta: Sim

b) Das 18 pecas exigidas pelo Briefing, todas as listadas no Resumo
devem ser apresentadas?
Resposta: Sim

€) “Marca de campanha” e "slogan de campanha® serdo 2 das 18 pegas /
materizis obrigatdrios

« contardo para o total de 16 pecas?
Resposta:

d) Os § posts para Facebook ndo serdo considerados S pecas, mas sim 1 peca?
Resposta:

e) A lista contém 9 tipos de pe¢as e au materiais? O Briefing pede
para corporificar 18 pecas.
Resposta:

f) 0 material “slogan de campanha® aparece seguido de “anincio de
jornal % pagina standard”,

como sa fosse um material sd; mas sdo duas pecas distintas?
Resposta:

Atenciosamente,

Jiniar Barbosa

Fm 2821-85-24 16:41, comynicacaoficmmacae.rj.gav.br escreveu:

Boa tarda.

Sequem minhas sugestdes de resposta para a empresa AZ 3:
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- a primeira & referente a data de entrega e abertura dos envelopes
(Ba/e6), gue serd depois de um feriado federal na guinta-feira entdo
questionamos: essa data serd manda?
Resposta: Sim

-a segunda é gue na pagina 47, item 1.4.1 cita que os licitantas e
deverao apresentar como exemplas 10 (dez) pecas cerporificadas |na L Z

campanha simulada para atendimento ao edital e ao briefing, mas ja na i IJL,::, o
pagina 91, sdo citadas as midias a serem utilizadas com a gquantidade

de 5 posts para facebook, com isso ultrapassando o limite de 19 pecas

menclonadas na pégina 47, entdo nosso questionamento: das citadas na "’ Qlwl H

pagina 91 lremas corporificar 1@ confarme exigido na pagina 47

Resposta: Sim
% -+
e

-podem disponibilizar a marca/brasdo para uso na campanha?

Resposta: Arquive anexado.
-no anexa VII, pagina 9@, "Resumo da Campanha Publicitaria® diz que " - o ‘—f;—-—...
Ve

A campanha tera duracdo de 1 més e ao final dela um evento ira \
compilar toda essa troca de experiéncias em um documento formato
revista que serd impresso e distribuide & populacdo. " Na pagina 73,
no item 3.3. - Verba Publicitaria para Campanha" diz que a verba de R
450,206,080 deverd ser utilizada em um pericdo de 3 (trés) meses.

Pergunta 1: Qual o prazo devemas considerar para o exercicio d
comunicacio e midia: 1 més ou 3 meses?

Resposta: Um més estd relative a execu¢do da campanha. Os dois meses
anteriores servirdo para planejamento e desenvolvimento do mesmo.

Pergunta 2: Nas pecas criadas deverd ser incluida alguma referéncia ao
evento citade?
Resposta: Sim

Pergunta 3: A revista serd distribuida no eventao?
Resposta: 5im e também pode ser adaptada para a estratégia que| for
mais eficaz no momento de execugan
- qual o formato do envelope apocrifo (envelope padronizade a ser
fornecido pela Prefeitura)?

Resposta: Correto. Envelope sem gualguer tipo de identificacac

Atenciosamente,

Jinior Barbosa

Em 2021-85-24 16:10, licitacaofcmmacae,rj. gov.br escrevau:

Boa tarde,
Prezados Senhores,
Apds solicitac3o por parte da Direcdo Geral, encaminho em aneko os
pedidos de esclaracimentos ©@3, 6@4 e 885 para fornecimento de
subsidios técnlcos.
Atenciosamente,
Marcelo da Silva Pinto

Presidente da Comissdo Permanente de Licitacdo
Camara Municipal de Maca#
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